

国际泳联等单项协会陆续公布禁赛名单

已有81名俄罗斯选手无缘里约奥运

国际游泳联合会25日在官网上发表声明，宣布目前已经确定7名俄罗斯运动员将无缘参加即将在巴西里约热内卢开幕的第31届夏季奥运会。加上国际田联、国际赛艇联合会等其他单项协会的禁赛名单，俄罗斯奥运代表团宣布的387人名单中，已有81人被挡在里约奥运会大门之外。

▶将向国际体育仲裁法庭提起上诉的俄罗斯禁赛运动员尤利娅·叶菲莫娃。

资料图片



国际奥委会在24日经执委会议讨论后决定，不对俄罗斯代表团采取全面禁赛的处罚，通过各国际单项体育组织相关资格审核的俄罗斯运动员将获准参加里约奥运会。国际奥委会同时也要求，不允许任何曾经受到过兴奋剂处罚的俄罗斯运动员报名参加里约奥运会，即使该运动员禁赛期已满。

在国际泳联25日公布的7人名单中，女子蛙泳名将尤利娅·叶菲莫娃等四人是由于曾经受

到过兴奋剂处罚而失去参加里约奥运会资格的。叶菲莫娃2013年10月的尿样中被查出合成类固醇(脱氢表雄酮)成分，遭遇了16个月的禁赛处罚。禁赛期满后，她参加了2015年喀山游泳世锦赛，并获得了女子100米蛙泳冠军。

此外，曾经在2008年北京奥运会上获得男子4×200米自由泳接力银牌的洛宾采夫、伦敦奥运会男子4×100米自由泳接力铜牌得主莫罗佐夫、女子200米仰泳

世界青年纪录保持者乌斯季诺娃三人则是因为出现在世界反兴奋剂机构(WADA)此前发布的“独立个人报告”中，而被国际泳联禁止参加里约奥运会的。

国际泳联在声明中称，认可并支持国际奥委会允许干净的俄罗斯运动员参加里约奥运会的立场。同时国际泳联表示，将对2015年喀山世锦赛期间全部俄罗斯选手的兴奋剂检测样品进行重新检测。在喀山世锦赛结束后，这些样品被转存到位于西班牙巴塞罗那的WADA认证的实验室中。

国际赛艇联合会FISA也于昨天发表公报称，3名俄罗斯选手没能满足国际奥委会以及该协会的奥运会参赛条件，将不能参加里约奥运会。按照国际奥委会的规定，俄罗斯还有1名自由式摔跤选手和2名举重选手因为有兴奋剂前科，也被排除在了里约奥运会之外。加上此前被国际田联禁赛的68名运动员，俄罗斯奥运代表团宣布的387人名单

中，已有81人被挡在里约奥运会大门之外。

在这81人中，尤利娅·叶菲莫娃已公开表示不服国际泳联的禁赛决定，将向国际体育仲裁法庭提起上诉，但外界并不看好她的上诉结果。

目前在各个单项协会中，射箭、铁人三项、网球以及马术四个单项联合会已表态同意俄罗斯选手参加里约奥运会。

本报综合报道

击剑“老男孩”的最后一搏

经历伦敦奥运会历史性的辉煌后，中国击剑队在里约将迎来更艰巨的挑战。这支队伍中，大多数人将首次踏上奥运赛场开启运动生涯的新篇章，而对于32岁的雷声和马剑飞来说，里约是最后一个追逐梦想的奥运舞台。



雷声

马剑飞

4年前的伦敦，雷声和马剑飞一起一伏走上了不同的人生轨迹。男花个人夺金后兴奋的吼声，让雷声成为了家喻户晓的奥运冠军；而另一边，大器晚成的马剑飞在奥运“处子秀”中止步个人赛八强，之后的团体赛也仅随队位列第七，失望和纠结是他那届奥运会的主旋律。

然而，不同境遇中的两位同龄人在奥运会后遇到了同样的问题：坚持还是离开？

马剑飞选择留下。2013年11月，马剑飞加入到里约奥运周期的新一届国家集训队中，可这时他的身边已没有雷声、朱俊、张亮亮、黄良财这些熟悉的面孔，一群20岁左右的小将成了他的新队友。和年轻人相处的日子里，马剑飞在为个人梦想拼搏的同时，心里也有了新的愿望。

“奥运会后国家队有很大的断档，我想把经验

传授给他们，让他们尽快成长，不然男子花剑可能就会经历一个低谷。”马剑飞说。

2014年4月，雷声也回来了。离开的那段时间，功成名就的雷声在生活中可以更多地陪伴家人，全身心投入学业，可放弃击剑，告别奥运，对于有着18年击剑生涯的他来说，舍不得。“我还是舍不得离开这个赛场，想在奥运再展现一次自己。我选择复出就不会后悔，会努力把它做好。”

“老男孩”重新踏上了逐梦之旅，付出和艰苦自然随之而来。为了里约奥运，雷声必须经受从冠军奖台跌下的落差。顶着奥运冠军、世锦赛个人和团体冠军这些响亮的头衔，重回国家队的雷声在训练中有时会落在小将后面，比赛里会输给以前能轻松战胜的对手，里约卫冕看起

据新华社

“紧急纠错团队”办事得力
澳大利亚代表团准备搬回奥运村

据新华社电 澳大利亚奥运代表团团长奇利尔25日表示，鉴于里约奥组委对奥运村问题的修复取得“显著进展”，他们计划让临时搬到附近酒店住的运动员在27日搬回奥运村。

此前，澳大利亚代表团在奥运村所住楼房遇到了马桶阻塞、水管漏水、电线裸露和楼梯间没灯等问题，澳大利亚代表团临时决定让运动员先搬到酒店。在24日的奥运村开村仪式上，奥组委主席努兹曼对此回应说：“问题马上会得到解决。”

其他已经入住的代表团也反馈奥运村存在种种问题。中国代表团相关官员表示，新房入住总会遇到各种各样的问题。如电压不足、烧水需要一个多小时，水压不足、洗澡热水有问题，以及马桶下水不畅等。但在向奥组委反馈之后，工作人员马上修复了问题。据悉，为了尽快解决奥运村的问题，奥组委从24日起专门启用一支500多人组成的“紧急纠错团队”。

体彩开奖公告

大乐透第16086期：
03 05 22 25 30 07 09
6+1第16087期：3 5 7 8 0 8 6
20选5第16201期：04 06 12 17 18
排列5第16201期：3 7 4 6 2
(以公证开奖结果为准)